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REPUBLICA  DE CHILE 
I. MUNICIPALIDAD DE VIÑA DEL MAR 

CONCEJO MUNICIPAL 

 

 

ACTA Nº 1.236 
 
En  Viña del Mar, a  30 de Enero del año dos mil catorce, siendo las 17:00 horas,  en 
la  Sala de Consejo, se efectuó la Sesión Extraordinaria del Concejo Municipal de 
Viña del Mar, presidida por la señora MAFALDA REGINATO BOZZO, en reemplazo 
de la señora VIRGINIA REGINATO BOZZO, quien se encontraba  haciendo uso de 
su Feriado Legal.     Actuó como Secretario y Ministro de Fe, el señor  ADISON 
GONZALEZ VERGARA (Secretario Municipal Subrogante).  Se encontraba presente 
el señor PABLO STAIG ARAUJO (Alcalde Subrogante). 
       
Asistieron los siguientes señores Concejales: 
   
1.- SRA.  MAFALDA REGINATO BOZZO. 
2.- SR.    ANDRES CELIS MONTT. 
3.- SR.    RODRIGO KOPAITIC VALVERDE 
4.- SR.    JAIME VARAS VALENZUELA 
5.- SR.     VICTOR ANDAUR GOLMES,     
6.- SRA.   LAURA GIANNICI NATOLI. 
7.- SRA.   EUGENIA GARRIDO ALVAREZ DE LA RIVERA.    
8.- SRA.   PAMELA HODAR ALBA 
 
Justificó su inasistencia, el señor TOMAS DE REMENTERIA DURAND. 
 
No se encontraba presente, la señora  MACARENA URENDA SALAMANCA.  
 
Se encontraban presentes, los señores WHITE (Director Departamento de Control) y 
GONZALEZ (Director Subrogante Departamento Jurídico)   y señora MADARIAGA 
(Administradora Municipal Subrogante).      
  
La  señora  REGINATO (Presidenta), en el nombre de Dios, la Patria y de la Comuna 
de Viña del Mar, abrió esta Sesión Extraordinaria  del Concejo Municipal, para tratar 
el tema “Permiso Estacionamientos Borde Costero. 
 

La señora REGINATO (Presidenta), otorgó la palabra al señor STAIG (Alcalde 
Subrogante), quién informó en base a data show  todas las ofertas recibidas para 
Permiso de Temporada para el Sistema de Control de Estacionamientos en el Borde 
Costero. (Copia de la presentación forma parte del documento original de la presente 
Acta). 
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En dicha exposición, el señor STAIG (Alcalde Subrogante), informó sobre las ofertas  
recibidas,  análisis de las ofertas, estacionamientos a explotar, renta total a pagar al 
municipio y tarifas. 
 

Debatido el tema por los señores Concejales y respondidas las consultas 
formuladas,  la señora REGINATO  (Presidenta), propuso a la Sala,  otorgar al señor 
Orlando Contreras Caro,  un Permiso de Temporada para el Sistema de Control de 
Estacionamientos en el Borde Costero. 
 

Votaron a favor las señoras REGINATO (Presidenta), GARRIDO y HODAR y señor 
VARAS. Votaron en contra la señora GIANNICI y los señores ANDAUR, CELIS y 
KOPAITIC. 
 

Efectuada la segunda votación, se obtuvo igual resultado. La  señora REGINATO 
(Presidenta), señaló que en consecuencia  esta materia deberá dirimirse  en una 
Sesión Extraordinaria, a efectuarse  el día  Viernes 31 de Enero próximo, a las 12:00 
horas. 
 

Votaron a favor la unanimidad de  los Concejales presentes en la Sesión 
 

ACUERDO Nº11.507.- El  Concejo acordó efectuar una Sesión Extraordinaria el día 
Viernes 31 de Enero próximo, a las 12:00 horas, a objeto de resolver el empate 
producido. 
 

La  señora  REGINATO (Presidenta), en nombre de Dios, la Patria y de la 
Comunidad de Viña del Mar, procedió a levantar la Sesión. 

 

 

 

 

SIENDO LAS 18:00 HORAS 

SE LEVANTA LA SESION 


